

Délvidék

Bácskai Napló
Politikai napilap
Felelős szerkesztő: Kónya Lajos

MEGJELENK	
Minden nap délután vasár- és ünnepnap kivételével.	
Szerkesztőség és kiadó-hivatal:	
Szabadka IV. Rákóczi-ut 28.	
Telefon: 300.	
ELŐFIZETÉSI DÍJAK:	
Helyben házhoz hozva	
egész évre	34.00
fél évre	17.00
negyed évre	8.50
egy hónapra	2.20
Vidékre postán küldve	
egész évre	37.00
fél évre	18.50
negyed évre	9.50
egy hónapra	2.50

Mégis csak vége lesz!

Diadal vérpiros színében égnék a betűk, melyeken a táviró jelenti, hogy óráról-óra nő a harctéri eredmény jelentősége. Nagycsontustájerok, kékszemű bajorok és kunkoponyájú alföldi magyarok versenyfutás lázában égve törtetnek előre a velencei siklásra. Mindegyik első akar lenni a győzelemben. — Ha száz élete volna, mind a százat odaadná a viharos örömeért, hogy saját hazájában kergesse meg az esztelen önzés bódult lovagjait és Velence aranypalotáinak homlokára kitűzhesse a győzelem szívvárványszíneit.

Megmémorosodott szívvel vetik magukat az üldözésbe hős csapataink. Soha nem volt még támadásnak ilyen fürgeteges ereje. A katonák kemény szívét elkapja az extázis láza; négy évi szakadatlan küzdelem után nem hogy csökkent volna harci bátorságunk, hanem megtízszereződött. A nekibusulás és elkeseredés adott seregeinknek ilyen démoni erőt. Ez magyarázza meg, hogy itt-hon is, ezer kilométernyire a lezajló világtörténelmi dráma zivatarától, oly különös varázsa van az olaszországi nagy diadalnak.

Az emberek elfásultak már a hangulatok változásai iránt, örömeik, fájdalmuk egyformán kesernyés megadásban olvadt fel. De a diadal rózsapiros hajnala felrázta a kábult világot. Ugy tetszik, hogy a holtaknak is ébredniök kell, a köveknek megmozdulniök, a hegyeknek odább gurulniök, fáknak, tárgyaknak, embereknek magasba kell repülniök, bódultan az öröm tavaszi pezsdülésétől, hogy mégis csak vége lesz hát egyszer!

Bácskai utasok figyelmébe!

A „Délvidék“ kapható Zombor, Baja, Újvidék és Szabadka vasuti hírlap-árusítóinál.

Károly király hadiparancsa.

A süjtőszállásról jelentik: Öfelsége hadseregparancsot bocsájtott ki. Halálával emlékezik meg a hadseregnek a tizenegy isonzoí csatában kifejtett győzelmes tevékenységéről. Megállapítja, hogy a kiontott vér nem hiába folyt. Győzelmes csapataink az ellenség földjére messze benyomultak. A Friaunál égő tábortüzek büszke emlékeket idéznek fel benne; dicső győzelmi időkre emlékezik, amelyen elhunyt nagybátyja Ferenc József haditettei is gyökereznek. Károly és Albrecht főhercegek Radetzki emlékét idézik fel. Emlékük a hadseregben tovább élnek... Óhajtja, hogy sikereink nyomában a minden népek által óhajtott béke viruljon ki.

A minisztertanács és Painlevé tanácskozásai.

Páris, nov. 5. A Havas-ügynökség jelent: Painlevé mielőtt — szombaton — Lloyd Georgeval Olaszországba utazott volna, tájékoztatta a minisztertanácsot Londonban a közelmúltban folytatott tanácskozásokról. Ezután a minisztertanács megkezdte a katonai helyzet tárgyalását.

Painlevé és Lloyd George Olaszországban.

Páris, nov. 5. A Havas-ügynökség jelenti: Painlevé és Lloyd George szombaton Olaszországba utaztak.

Naxos sziget pusztulása.

Athén, nov. 5. A Havas-ügynökség jelenti: Heves forgószél Naxos-szigetét teljesen elpusztította.

Painlevé és Petain Franciaországban.

London, nov. 5. Painlevé és Petain rövid angliai látogatás után visszautaztak Franciaországba.

Egy német cirkáló elsüllyedése.

Berlin, nov. 5. Az admirális jelenti: Egy kis német cirkálót november másodikán Kattegatban hat ellenséges cirkalóból, kilenc nagy torpedózuzóból álló tullező elsüllyesztett. Az angoloknak azon állítása, hogy tíz német hadijárművet elsüllyesztettek, valótlan.

A spanyol kormányválság megoldása.

Madrid, nov. 5. A Reuter-ügynökség jelentése szerint Garcia Pietro megalakította kabinetjét. A kormány az esküt letette. Eskü után az új kormány kijelentette, hogy őszinte hiva a legszigorubb semlegességnek.

Vilmos császár és vezérkara

Berlin, nov. 5. Vilmos császár meghallgatta vezérkara jelentését.

Az olasz harctér eseményei.

Budapest, november 4. Olasz harctér (Hivatalos): Tagliamentónál a harci tevékenység fokozódott. A harc csak ma tette lehetővé a sikernek az áttekintését, amelyet csapataink végeztek. A tizenkettedik isonzoí csatában Krausz Alfréd gyalogsági tábornok csoportjánál a szövetséges csapatok kiváló eredményt mutattak fel. Kétezerhatszáz méter magas Canin tömeg esues és az ezerhatszáznyolevanhat méter magas Stol elfoglalása, a feltartózatlan előrenyomulás, a Folla völgytől délre emelkedő kietlen uttalán hegyekben való diadalut, melyet se az ellenség, se az idő nem tudott feltartóztatni. A Gemona-Ossori megerősített tábori körzet elfoglalása; mind újabb bizonyítéka annak, hogy a minden idők legnagyobb háborujának törhetetlen harcosai a katonáink. A csapatok között kitűntek különösen, a 14 és az 52-ik számú gyalogezredek, a 3. és a 26-os stájer és császárlövészek. A vez. főnöke.

Elsüllyedt egy amerikai buvárhajó.

Washington, nov. 5. A Reuter-ügynökség jelenti: A tengerészeti hivatal közlése szerint egy amerikai buvárhajó az észak-amerikai vizeken elsüllyedt. — Tizenkét ember elpusztult.

A kedettek uralmon.

Stockholm, nov. 5. Oroszországból érkező hírek szerint a kadettek a befolyást mindinkább magukhoz ragadják. Másrészt a bolsevikiek, anarkisták agitációja egyre terjed.

Elmaradt rendezavarások.

Pétervár, nov. 5. A maximalisták által másodikára hirdetett fegyveres felkelés elmaradt. Rendezavarás sehol sem történt.

Fölébredt a vasuti csendőrség.

(Saját tudósításunk.) Már több mint egy esztendeje sürgetjük külön vasuti rendőrségnek, vagy csendőrségnek felállítását, amelyre a rengeteg vasuti tolvajlás miatt elkerülhetetlenül szükség van. A sok helyről felhangzó panaszkodások most, reméljük, meg is lesz az eredménye, mert értesülésünk szerint segítenek azon a lehetetlen állapotban, hogy a nagy szabadkai állomáson mindössze 2 (két) tagból álló csendőrség látja el az őrszolgálatot. A belügyminiszter tegnap utasította a szabadkai üzemeltetőséget, hogy 8 napon belül hozzon rendbe az állomáson egy csendőrlaktanyának való szobát. A szobát, amelybe — értesülésünk szerint — 10 főből álló csendőrség kerül, már javában festik is, hogy pár nap múlva átadhassák rendeltetésének. Azt hisszük, mindenki, de különösen maga a Máv. örül annak, hogy ez az eszme a vasuti rendőrség, fölébredt.

A betörő

eluskocsizott a rendőrlányával.

(Saját tudósításunk.) A szabadkai csendőrök és rendőrök előtt jól ismert alak Orosz Ferenc katonaszökevény, aki hírhedt tolvaj és betörő. Akárhányszor elfogják, csak megszökik mindig. Legutóbb olyan nagyszerűen menekült meg, hogy maguk a nyomozó közegek is bizonyára jól mulatnak rajta. Utolsó betörése után elfogták a csendőrök és átadták a katonai parancsnokságnak. Itt sikerült kieszakoznia, hogy kórházba vitték. A kórházban, ahol egy kicsit szabadabban érezte magát, jelentkeztet, hogy kézre adja a többi szabadkai katonaszökevényeket is, mert ő valamennyit ismeri. Elment a csendőrségre — szabadon járhatott-kelhetett — és följelentett több katonaszökevényt. Azt mondta, ha őt valamelyik koreszmában vagy kávéházban valakivel egy asztalnál látják, az már, akivel van katonaszökevény. Ő ugyanis csak szökevényekkel ül le egy asztalhoz.

Ilyen módon több körözött szökevényt kézre is kerítették, míg végre maga Orosz Ferenc is megint megszökött, még pedig eluskocsizott egyik szabadkai rendőrlányával. Nyomat már pár napja keresi a szabadkai csendőrség és rendőrség, de nem bírnak ráakadni.

— A féltékeny vadházastárs.

Szécsi Margit VIII-ik kör 18. sz. alatti lakos már hét év óta vadházasságban élt egy szabadkai fiatalemberrel, aki időközben bevonult a katonákhoz. Több időt töltött a haretéren, honnan a napokban érkezett haza. Tegnap aztán a korzón vadházastársát egy idegen fiatalemberrel látta sétálni. Féltékenységi rohamok vettek rajta erőt és Szécsi Margitot összeverte úgy, hogy a leány homlokán súlyosabban megsérült. Sebeit a mentők kötötték be.

Kormozott arcu rablók a tanyán.

— Elrakták a vasvillával védekező gazdát. —

(Saját tudósításunk.) Már megint kísért a bekormozott arcu betörők munkája. Amint megállapították, Szabadka környékén a legtöbb lopást, betörést és rablást néhány katonaszökevény követi el, akik a legtöbb esetben mindig ugyanazok, de hiába fogja el őket őriási fáradsággal a csendőrség át kell őket adni a katonai parancsnokságoknak és a katonai börtönökbe, ahol majdnem mindig meg tudnak szökni s folytatják mesterségüket egészen vigán, sőt az őket ismét elfogó csendőröknek meg is mondják, hogy ugyanis hamarosan szabadlábban lesznek, mert megszökönek a katonai őrizet alól.

A következő 3 rablóról is tudják, hogy szökevény katonák; sejtik is, kiesodák és remélhetően hamar kézre is kerítik őket.

Gyurászécs Miklós sándori gazda tanyájára törtek ezek be az elmúlt egyik éjjel. Annak a szobának az ablakát, melyben a gazda és felesége aludtak, éjjel elkezdtek fészegíteni, próbálták kinyitni. A gazda fölébredt a zajra és észrevette, hogy két alak, bekormozott arcuak, a konyhaajtó üvegablakát fészegeti. Ő a kezébe vett egy négyágú vasvillát és a konyhaajtó mögé húzódott. Figyelte a kint levő alakokat. Egyik a konyha-

ajtó üvegablakát egy darab téglával, utóbb pedig egy vastag doronggal betérte. Erre a gazda hirtelen fölnyitotta az ajtót, kiugrott a vasvillával az udvarra és elkialította magát:

— Na, most jöjj be!

Azok azonban ügyesek voltak és nem amolyan ijedős természetű betörők; hárman közrefogták a gazdát, a náluk volt dorongokkal jól elverték, majd elvették tőle a vasvillát és visszavezették a lakásba, melyből a felesége már arra meglépett valamelyik szomszéd tanyára.

A rablók rossz orosz nyelven, cigányos kiejtéssel követelték a gazdától, hogy adja elő a pénzét. Ez át is adott a szekrényből 80 koronát. Ezután ketten kivezették a nyári konyhába és oda bezárták, míg a harmadik a szekrényből az asszonynak minden ruháját kiszedte és elvitte. Később átvezették a gazdát a konyhából az istállóba és oda zárták be. Még egyet utójára börtöl a hátra ütöttek, magukhoz vették a vasvillát és eltávoztak.

Az asszony nemsokára visszatért és kiengedte urát az istállóból.

A rablókat fáradhatatlanul üldözi a csendőrség.

Döntés a front mögött.

Hadseregeink az összes csatavonalakon és épen most diadalmas iszonyó offenzívánkban is csodálatos fölénnyel állják a világháború megpróbáltatásait és gyűrik le az ellenséget, mert az igazság az, hogy midőn most az állam a hetedik hadikölesönt bocsátja polgárai elé aláírás végett, a háboru további sorsának az eldöntése idekerült hozzánk, a front mögé. A konok ellenség teljes leverésének katonáink önfeláldozásán kívül esorítatlan hadikészültség is kell, ezt pedig csak mi itt-honlevők és csak a hadikölesön minél nagyobb eredményével biztosíthatjuk.

Minden áldozatkészség mellett melyből már negyedik esztendeje, hogy kifogyhatatlanok vagyunk, a hetedik hadikölesönnek azt a szinte beláthatatlanul nagy horderejét nem tudjuk eléggé erősen a nemzet lelkére kötni. Eddig kifejlesztett minden erőfeszítésük, eddig elért minden sikerünk, a kiöntött rengeteg vér s a föláldozott tömegtelen élet mind hiába való volna, ha épen most, amikor a sorsdöntés órája üt, akárcsak egy pillanatra is elernyedne máig való bámulatramoltó kitarásunk.

Egymás mellé állva össze kell tenni minden erőnket, hogy a hadikölesön elérhető legnagyobb eredményével ne csak hadseregünk el-látását biztosíthassuk a legtökeletesebben, hanem hogy a front mögött elért ennek a győzelemnek minél teljesebb erkölcsi és anyagi súlyával is nehezédjünk rá ellenségeink megingott és napról-napra csökkenő önbizalmára. A német hadikölesön után a miénk eredményében is megnyilatkozó rendületlen gazdasági erő és győzelmi elszántság hiszen ma egymagában is döntő hatással lehet a népeiben meghasonlott s az inség

által megtépázott ellenségeink magatartására.

Annál több joggal várhatjuk el, hogy a nemzet ezuttal fokozottabb mérvben tegyen ki magáért, mert a hadikölesön sikerének minden feltételében valósággal dúslakodunk. Győzelmünk bizonyossága soha szilárdabban nem alakult ki előttünk, mint aminőnek épen most látjuk. A háborus kereset és a jó termés folytán a pénznek is olyan a bősége, mint még soha nem volt. Viszont az áldozatkészségért ott van ellenértékül a hadikölesön biztos és busás jövedelme s ott van, ami mindeannál többet ér, káprázatos kilátásunk az ország nemzeti és gazdasági dus fejlődésére, amit a hadikölesön sikere által lehetővé tett győzelmes béke biztosít számunkra. Mindezekért nemcsak érdemes, de kell is annyit áldozni, amennyi csak kitelik erőinktől.

— Rekvirálják a tojást. A hivatalos lap legutóbbi száma közli, Hadik János gróf rendelkezését, mely a bejelentési kötelezettség alá eső, vagyis az egy lánán felüli (1440 darab) tojáskészleteket rekvirálja. Aki a bejelentést elmulasztotta november 8-ikáig még büntetlenül megteheti. A tojásforgalom korlátozására, a készletek bejelentésére és rekvirálására tett intézkedések az előmunkálata annak a lehetőségnek, hogy a Közélelmezési Hivatal megismerkedjék az országban őrzött tojás mennyiségével és hatalmat szerezzen arra, hogy az egészen hibás irányban terelt tojásforgalmat az igazi fogyasztókhoz, a háztartásokba terelhesse, ami egyébként — mint az már elhatározott szándék — a tojásjegyrendszer behozatala után megtörténni.

A kalauz halála.

Vasuti szerencsétlenség Bródban.

— 23 sebesült. —

A háboru terhét negyedik éve huzza, vonszolja az egész környék eszközei csak nehezen kapiák a pótlást, emberei pedig a folyamatos bevonulások miatt a legnehezebb forgalmi szolgálatot látják el. Ez az állandó mérhetetlen felelősséggel járó súlyos munka megőrli a szervezetet, bénítja az agyat és néha bizony alkalmat ad egy-egy vasuti szerencsétlenségre is.

A szlavonbródi pályaudvar háboru forgalma az egész háboru alatt a lehető legnagyobb mértékig fokozódott. A katonai és polgári vonatok egymást érik. Az állomás állandóan tulzsfolt és a forgalmi szolgálattevő elfoglaltsága idegfeszítő. Az összezsufolt forgalom megtorlódása és egy elnézett védjelző mindenszentek napjának mindjárt az első órájában egy vasuti összeütközés okozójává vált.

November 1-én éjjel 1 óra 5 perckor indult ki Szlavonbród állomásról a Zágráb felé közlekedő 5805. számú személyvonat. Alig jött a vonat mozgásba, belefutott a Bosznabród felől üresen érkező szabadkai gyorsvonat szerelvényébe. Az összeütközésnek egy halottja, 10 a súlyos és 13 a könnyű sebesültje. A halott Horváth János zágrábi kalauz, a személyvonat jegyvizsgáló kalauza, akit szolgálat közben elért a vasutas sors. Őt kocsi is megrongálódott.

A megrongált vasuti kocsi törmelékét elzárták a pályát, de a rögtöni intézkedések következtében a déli 12 órára már teljesen eltakarították a romokat és a pályán újból akadálytalanul folyhatott a közlekedés.

ELREJTETT

élelmiszerek és csipkék a félreeső helyen.

Ismerős ember a vasuti kocsi-fosztogatók világában Czabai János. Már több esetet bizonyítottak rá, de az ellopott árukat sohasem tudták megtalálni. Most ezekre is rábukkantak a csendőrök. Czabai János feleségének a sérelmére elkövetett testisértés ügyében nyomoztak a Párhuzamos-ut 119. számú lakásban és ez alkalommal a félreeső helyen egy kimélyített gödört fedeztek föl.

A gödörből aztán rengeteg mennyiségű élelmiszer és rövidárak voltak. Találtak ott 146 kiló búzát, 49 kg zsirt, több mint ezer darab rövidárut, köztük sok csipkét.

Az asszony beismerte, hogy Czabai János lopkodta ezeket össze a vasuti teherkocsikból. De még többet is lopott, csak hogy az áru legnagyobb részét eladták. Különböző személyeknek. A sok orgazdnál is eredménnyel folytatták a nyomozást.

A „Délvidék“ már fél két-tőkor kapható az utcán.

ELTE

MOZGO

Hétfőn és kedden:

Vegyész titka

a japán világból négy
felvonásban. És a fé-
nyes kísérő műsor.

Előadások kezdete: hétköz-
nap fél 6 és fél 9 órakor,
vasár- és ünnepnap pedig
2-8-ig és este fél 9 órakor.

Egy jó házból való fiút
nyomdász-

tanoncnak
fizetéssel felvesz a
SZENT ANTAL nyomda

Dohányzók

még kaphatnak gyári áron cigareta
hüvelyt. Eredeti vergé papíron ké-
szült béke időből való jó minőségű
hüvely 1 doboz 100 hüvely 60
fillér 1000-kint 5% engedmény csa-
ládi levélpapír 100 levélpapír és
100 boríték (a boríték selyem be-
tétű) 5 kor. 50 fill. mind a 200
darab. Szabadkai látkepek és más
ujdonságok darabja 10 fillér. Név-
jegyek azonnal izlésesen ké-
szülnek. Író- és csomagolópapírok
gyári raktára.

Lipsitz és Lampel

könyv-, papirkereskedése és könyv-
nyomdája. Szabadka Rudics-utca.
Telefon 604 sz.

SZŐRMÉKET

legszebben
átalakít

KERTÉSZ MIKLÓS
divatszűcs

Vörösmarty-utca 52. szám.

Eladok:

egy hizott tarka bikát,
egy fias tehenet, tiz tarka
borjút, egy angol kant és
két félvér angol hasas
kocát. Szobonya Bertalan
Horgosi-Királyhalom.

Visketegség, sömör, rüh

bajt leggyorsabban elmulasztja
a Dr. Fleisch-féle eredeti

„Barnaszir“.

Nincs szaga, nem piszkít.
Mindig eredeti peccsés dr.
Fleisch-félét kérjünk. Próba-
tégely 1'00, nagy tégely 3 kor.
- - családi tégely 9 korona. - -

Kapható Szabadkán: Decsy Gyula
„Szt. Teréz“ c. városi gyógyszerárában
I. kör Deák-utca, Kiskápolna mellett

A Wesselényi-utca
717. sz. alatt lévő
jó forgalmu

üzletemet eladom.

Deutsch Lajos.

Egy kétszobás

lakás

mellékhelyiségekkel

kerestetik

azonnal, vagy febr.
1-re. Cim a kiadóba.

Vásároljon osztály sorsjegyet



a Kunetz-Bankban Szabadka, Eötvös-utca.

Hivatalos árak:

Sorsjegy: $\frac{1}{8}$ | $\frac{1}{4}$ | $\frac{1}{2}$ | $\frac{1}{1}$
Korona: 1'50 | 3'— | 6'— | 12'—

Eladó ház

I. kör, Kazinczy-utca 80. sz. utcai
épületben koresma helyiség, az ud-
varban modern új épület szuterin-
nal és 4 szobás lakással. További
feltételek a koresma helyiségben
megtudhatók.

A cs. és kir. 23. gyalogezred HADIALBUMA.

Szerkesztette:

Kun József Jenő tart. főhadnagy.

1050 haretéri kép
és rajz, 100 érde-
kes cikk és vers.

A világháború első két évében
kitüntetett és elesett 23. as hősök
írásban és képben megörökítve.

300 a u t o g r a m
uralkodóktól, had-
vezérektől és ez-
redbeliektől. :-

A számos díszes kiállításu
csoportképen több mint 3000
ezredbeli arcképe található.

Ara 20 kor. Megrendelhető:
Kun József Jenő főhadnagynál,
Tábori posta 632.

Eladó

a Bleszák-telepen a Sze-
gedi-ut közvetlen köze-
lében egy 239 négyszög-
öl területű sarok-

háztelkek.

Bővebb értesítés Fekete
Dénes üzletében Plesz-
kovics Bélánál.

NŐI KALAPOK

átmeneti, őszi és
téli velour-, nemez-
bársouy-, selyem-
kalapok nagy vá-
lasztékban megér-
keztek utolérhetet-
len olcsó árban,
míg a készlet tart.
Fátyol, szalag, vi-
rág- és tolltűzések.
Gyászkalapok min-
den árban. Atala-
kítások, díszítések
legolcsóbb árban,
ugyszintén szőr-
mében is a legdi-
vatosabb gallérok s
muffok készülnek.

RODE IMRÉNÉ Szeged.

ME NETREND

Budapestről érk. délután	1:00
éjjel	6:01*
	12:24
	3:59
Budapestre ind. délelőtt	10:15*
délután	1:55
éjjel	12:45
	5:28
Zomborból érk. délelőtt	10:02*
éjjel	10:11
Zomborba ind. éjjel	6:14*
	5:28
Ujvidékről érk. délelőtt	7:42
délután	1:21
éjjel	11:50
Ujvidékre ind. délután	1:48
éjjel	6:26*
	4:44
Szegedről érk. délelőtt	7:42
délután	12:40
éjjel	8:07
Szegedre ind. délelőtt	6:15
délután	1:30
éjjel	12:05
Cserevka—Gombosról érk.	éjjel 8:57
Cserevka—Gombosra ind.	éjjel 4:42
Zentáról érk.	" 11:05
Zentára ind.	" 4:33
Bajáról érk. délelőtt	9:02
éjjel	9:26
Bajára ind.	" 7:00
	" 5:05
Bácsalmásról érk. délelőtt	7:45
A *-gal jelzettek gyorsvonatok.	
Az éjjeli idő: este 6-tól reggel 6-ig	

Horvát Országos Bank R. T. fiókja, Szabadka.

központ: Osijek Fiókok: Szabadka, Zagreb, Karlovác, Novi Cirkvenica.
Bevezetett alaptőke 10.000,000 és tartalékalap 2.000,000 K.

Elfogad: betéteket könyvecskékre és folyószámlán a legkedvezőbb feltételek mellett. — A betétekre a moratórium rendelkezései nem vonatkoznak és azok megállapodás szerint fizetnek ki.

Vesz és elad: mindenféle értékpapírokat (állami címleteket, zálogleveleket, sorsjegyeket stb.) külföldi érc- és papírpénzeket és az összes egyéb értékeket napi áron.

== Atvesz letétbe és kezelésre értékpapírokat. ==

Folyósít: Jelzálogkölesönöket földbir-
tokra és nagyobb városokban házakra.

Kibocsájt: 4% és 5% (utóbbiak 3% nyeresémmel)
pupilláris biztonságu, adómentes, mindenteló óvadék céljaira alkalmas zálogleveleket.

FINANCIROZ ipari és kereskedelmi vállalatokat, végez birtokparcellázásokat és elfogad ingatlanokra vonatkozó kommissionális megbízásokat.

VÉGZI LEGELŐNYÖSEBB feltételek mellett az összes banküzleteket, továbbá bürzei és kommissionális megbízásokat.

Árusztály. Árusít előnyös áron: legjobb belföldi gyártmányu arató-, fűkaszaló- és vetőgépeket, cséplőgépgarnitúrákat kukorica-
kapáló és sormivelő ekéket, boronákat, szeoskavágó-, daráló-, valamint egyéb gazdasági gépeket.